

## 刘晓庆郑州透露养颜秘方

# 一个月生不了一回气 生气时不超过三分钟

刘晓庆一直是娱乐圈的话题人物，不光是因为她塑造了一个个鲜活的影视作品，还有围绕在她身边的各种是非。昨天上午，这位娱乐圈的大姐大出现在郑州，参加一家整形医院的开业仪式。作为代言人刘晓庆很守“本分”，所有与医院无关的话题一律巧妙回避。

晚报记者 王冉/文 马健/图



### “难道非让我说每天都吃一颗1000元的药？”

关于刘晓庆的年龄一直是个话题，早已不年轻的她却多次在影视剧中扮演少女，引起了不少非议。前一阵刚对着媒体正式澄清自己的年龄：“属羊的，53岁了！”不过，这次来代言整形医院似乎也很符合她的特点，虽然已经过五十，但刘晓庆看上去依然神采奕奕。

不少记者希望采用迂回战术套问她的年龄，“您能告诉大家您是怎么保养的吗？”“您比大街上的同龄人看起来年轻多了”。对这些赞美，刘晓庆“毫不中计”：“其实，我也没有怎么特别的保养，就是喜欢运动，心态年轻。”“您能具体谈谈您的保养秘方吗？”“我真的没有什么保养秘诀，你们非要我说，我都不知道说什么，难道非让我说我每天都吃一颗1000元的药吗？我就是从小都爱运动，因为我的爸妈都在四川体育学院。我看电视时，体育比赛和影视剧之间，我一般都选体育比赛。”

### “我觉得明星整形没什么不好”

一向给人爱美感觉的刘晓庆，谈到自己在哪个阶段最美时，却很谦虚：“我当初做演员的时候是被认为形象不是很好的，如果说美的话，我的美都是角色的美，我本人并不漂亮。”

既然给整形医院做代言，那刘晓庆自己会不会整形呢？对于这个问题她笑着说：“我本来是想整形的，但是我的形象已经被观众所认识、熟悉了，我怕我整形之后观众又不认识我了。”那么她对娱乐圈中明星们对整形趋之若鹜怎么看？“我觉得明星整形没什么不好，因为明星本身就是公众人物，让自己的形象更完美没什么不好。”那她知道的圈内明星谁整过形呢？“这个问题是别人的私人问题，我不关心也没去了解。”

### “我每次生气超不过3分钟”

当有人问她作为一个成功女人，她认为自己最成功之处是哪里时，刘晓庆避重就轻：“要真让我说的话，我觉得最大的成功之处是我的性格好，这也是我的养颜秘方。我一直保持着一个乐观、向上、蓬勃的心态，我是一个

乐天派，我一个月也生不了一回气，每次生气超不过3分钟。”一直负面新闻多多的她是如何保持乐观的让本报记者很好奇，但是刘晓庆对这个问题很敏感：“这与今天的活动内容无关，我们不谈了吧。”随后还有记者追问她对“艳照门”的看法，也被她巧妙回避：“这是一个很私人的问题，我们私下再聊吧。”

#### ——花絮——

#### 媒体遗憾不能多采访

刘晓庆在娱乐圈的江湖地位确实不一般，光看发布会的架势就够劲了。媒体记者围得密不透风，摄影记者们都举着“长枪短炮”抢占有利地形。除了郑州本地的各大媒体外，连北京、山东、山西等地的外地媒体也千里迢迢地来“看望”刘晓庆。发布会现场20来分钟的时间，就把各位记者累得满头大汗。当发布会结束时，各媒体记者还是不愿离去，在休息室门外守了好久，都希望再挖出一些“料”来，但是刘晓庆一直没有再接受采访。

#### 群众遗憾没看清脸

活动结束后，记者看到医院门外停着一辆车，一看就是刘晓庆的专车，早已经被群众团团围住了。随后刘晓庆在围观群众的包围和工作人员的保护下“狼狈”地上车离开。直到车已看不见了，不少群众才散开。一个女同志给朋友打电话汇报情况：“我没看清楚脸啥样，已经坐车走了。”一位路旁的老大爷打趣地说：“有啥好看的，不都是一张脸嘛，眼睛、鼻子、耳朵一个也不多！”

## 通通有鸟 家电招聘

一次投入，多重回报！

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

## “招鸟”

### 卢氏实业

人力资源经理 1名  
人力资源主管 1名  
行政助理 2名  
财务主管 3名  
预算部经理 1名  
预算员 2名  
土建工程师 2名  
电气工程师 2名  
水暖工程师 2名

### 景观设计师 2名

启晟策略  
策划总监 1名  
设计主管（室内设计） 1名  
室内设计师 2名  
插画设计师 2名  
信息管理员 1名  
文 员 2名

长期招聘保洁、保安(底薪700元起)



以上岗位一经录用待遇从优！详情请登陆www.lushi.net.cn查询

公司地址：郑州市航海路2号数码商务中心 联系人：孙先生 招聘热线：60999965

自从“艳照门”事件曝光以来，就不时传出陈冠希受到黑道威胁的消息。连日来，陈冠希在港协助警方调查，日渐消瘦的他整天精神不振，情绪低落。据香港媒体透露，陈冠希已经成为当地黑道“江湖追杀令”的一号人物。生命面临如此严重威胁，陈冠希为了保命可是下足了本钱，自掏腰包重金礼聘“殿堂级保镖”24小时贴身保护，老板林建岳更为他买了上亿元的意外保险，陈冠希甚至连防弹衣都穿上身了。尽管如此，陈冠希还是忧心忡忡。

## 不脱防弹衣 保镖不离身 子弹推上膛 “江湖追杀令”吓坏陈冠希

#### “殿堂级保镖”寸步不离

“艳照门”事件自上月底曝光后，陈冠希逃到外地避风头。日前他辗转返港，先化名“陈兴”购买机票，从洛杉矶经菲律宾返港，机上全程由两名外籍保镖坐在两旁护驾。到了香港后，无论衣食住行，就连去洗手间，陈冠希的身边都有至少5名高大威猛的外籍保镖保证其安全。

记者打探到，陈冠希聘用保镖所属的星级保安公司名为Signal 8 Security，几乎是外国明星访港的指定保安公司，总部设在香港，在美国洛杉矶也有办事处。该公司声称在亚太地区和美国与执法部门都有联系。也许老百姓对这家保安公司并不了解，但是提到该公司的客人，那可都是在世界上响当当的人物，其中包括外国政要及好莱坞影星，如美国前总统克林顿、比尔·盖茨，就连阿诺·施瓦辛格、史泰龙两位“肌肉男”影星也找该公司保护，可见该公司的安全保障系数绝对可以用“殿堂级”来形容。

该公司在香港有40名保安人员，其中10人是保镖。聘请一位保镖的最低消费是每小时约380元人民币。该公司的保镖全部经过专业训练，以6名保镖护驾的阵势计算，每日费用高达5万港元。值得一提的是，公司老板是保安界的教父级人物，曾多次救雇主于危难之际，近年已鲜少露面。此次他亲自出马，为陈冠希做24小时全程保镖，业内人士评估，他一个人的费用至少要7位数。

#### 防弹衣不离身，子弹上膛

陈冠希曾经说，考虑在返港时期穿上防弹衣。事实上，目前他已是防弹衣不离身，甚至在家时都不愿脱下，以防不测。他身边的保镖更是全副武装，每人配备两把手枪，子弹上膛，时刻戒备。当然，紧张的不光陈冠希自己，陈冠希所属公司的老板林建岳听说了“江湖追杀令”的事情之后，也十分担心陈冠希的安全，为陈冠希买下了高达1亿元的天价保险。林建岳在面对媒体时说：“我只希望他能平平安安。”

#### 一人用餐，五人戒备

连日来的舆论压力、道德谴责以及生命威胁，已经使得原本就深受打击的陈冠希更加消沉。据介绍，前晚，陈冠希在家闷不住了想出去透透气，找了家饭店吃海鲜。从进入饭店到离开饭店，只花了不足半小时，原因是因阵势吓人，“一人用餐，五人戒备”令陈冠希完全没了胃口。周围的食客也都把陈冠希当成小丑一样看笑话：“他（陈冠希）当时吃得很少，我们几乎看不到他的脸。他被五名保镖团团围住，从缝隙间偶尔能看到半张脸，明显消瘦，精神萎靡，神情恍惚，目光呆滞……”在饭店用餐的客人这样告诉香港记者。本报综合报道



陈文媛与男友



陈思慧与男友

## 陈文媛陈思慧婚事如期举行 将移居外地生活

已退出娱乐圈待嫁的陈文媛、陈思慧因涉入不雅照片风波，令两人与各自未婚夫的感情面临严峻考验，不断传出两对新人取消婚事。但近日有消息称，陈文媛陈思慧婚事将如期举行。

陈思慧与任职建筑师的未婚夫，原本打算4月12日在香港尖沙咀洲际酒店耗资60万元举行婚礼，不过日前突然传出他们取消预定，但据可靠消息，陈思慧得到未婚夫支持，婚礼会如期举行，但选择在其他地方，并决定移居外地开始新生活。

盛传已经怀孕的陈文媛与未婚夫金紫耀，一度传出取消8月在香港四季酒店举行的婚礼，但金紫耀对陈文媛不离不弃，在这艰难时刻一直细心照顾，陈文媛也得到未来公公的支持，但未来婆婆一关则尚未通过，看来陈文媛仍需努力。



## 女作家称被陈冠希邀开房间

庆幸自己没有太天真

21岁的新加坡博客女作家Dawn Yang，日前在“Star Blog”网站上自曝陈冠希曾邀她到香港“开房间”，还庆幸自己没有“太傻、太天真”。她表示早知陈冠希有此癖好。她还在文章中贴出一段网上对话记录，发言者代称都以★号代替，她暗示陈冠希曾在网聊：“我们可以开一间不错的套房……然后没日没夜地一起疯狂！”陈冠希还找她一起拍照，但她担心外流，陈冠希回答：“没有人会看到……因为我也在照片里面！”



## 格力电暖器

快热不燥热取暖更舒适！

温暖中国·2008

销售服务电话：0371-66342067